SPOJENA KATOLICKA SKOLA - Gymnazium sv. Cyrila a Metoda v Nitre

UKAZKA PRIKLADOV z PRIJIMACICH SKUSOK z MATEMATIKY

Vysledky prikladov st uvedené v hranatych zatvorkach

Cislo 138 napiste ako stcet Styroch po sebe iducich prirodzenych éisel.
[33+34+35+36 ]

- . . . wwv s 1
Zapiste ako vyraz: jedna tretina Cisla zvacsena o 2. [ 3N + 2]

Z patciferného ¢isla 58526 Skrtnite jednu cifru tak, aby vzniklo éo najmensie
Cislo delitelné troma. [ 5526 ]

Ktoré Cislo zvacsené o patinu sa rovna 12? [ 10 ]

Rychlost vetra je 90km/hod. Uréte rychlost vetra v metroch za sekundu.
[25m/s ]

Vypocitajte kolko % je 360 mililitrov zo 120 litrov? [ 0.3% ]

Listok na vlak s 20% zlavou stoji 10 eur. Kol'ko eur stoji takyto listok bez
zlavy? [12.50€]

Otec ma 41 rokov, syn 17 rokov. Pred kolkymi rokmi mal otec styrikrat tolko
rokov ako syn? [pred 9r.]

Vypoctitaj dizku taznice rovnostranného trojuholnika, ktorému je opisana
kruznica s polomerom4 cm. [6cm]

10.Cyklista presSiel 1 km za 5 minat. NapiSte rovnicu, ktora uréuje zavislost

medzi ¢asom (t) a prejdenou drahou (s). Vypocitajte, za kolko hodin by
dosiel cyklista pri rovnakej rychlosti do ciela vzdialeného 51 km. [4,25 hod.]

11. Vysledky previerky z matematiky u deviatakov z jednej skoly boli

nasledovné: jednotky boli 3, dvojok 10, trojok 25, Stvoriek 5 a patky boli 2.



Aka je pravdepodobnost, Ze nahodne vybrany testovany deviatak dostal z
testu znamku horsiu ako jednotku? [P= 42/45=14/15]

12.Roman pri kupe bytu dostal dva plany v ré6znych mierkach. Na plane s
mierkou 1:25 méa obyvacka dizku 15,2 cm. Akt dizku ma na plane s mierkou
1:2007? [1,9 cm]

13.Do kruhu so stredom S je vpisany A ABC tak, Ze AB je jeho priemer a velkost
uhla BAC je 80°. Vypoditajte velkost uhla BSC. [160°]

14.Kolko je trojcifernych cisel, v ktorych sa Ziadna cifra neopakuje a ich ciferny
sucet je 8? [28 ¢&isel]

15.Vypocitajte kolko hektolitrov vody je v bazéne, ktory je dlhy 25 m, Siroky 12
m a hlboky 280 cm, ak je naplneny do %svojej hibky. [2400 hi]



